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Černí pasažéři se dočkali tučných pokut 
 
Důslednou prací útvaru přepravní kontroly Dopravního podniku města České Budějovice, a.s. bylo za 
poslední půl rok dohnáno ke spravedlnosti přes jednu desítku „černých“ pasažérů padělajících jízdní 
doklady. Tito hříšníci zaplatili za své nekalé činy tučné pokuty v řádu tisíců. 

 
České Budějovice, 3. 12. 2008 – Jízda „načerno“ se nevyplatila více než jedné desítce cestujících, kteří 
nebyli ochotni řádně zaplatit za přepravu v MHD a dokonce se uchýlili k padělání kuponů k časovým 
předplatním jízdenkám. Hříšníci však spravedlnosti neutekli a byli odhaleni důsledně pracující 
přepravní kontrolou. Viníkům byla naúčtována jak přirážka k nezaplacenému jízdnému dle aktuálních 
Smluvních přepravních podmínek DPmČB, a.s., tak i tučná pokuta v řádu několika tisíců korun 
českých, kterou jim uložil Magistrát města. 

 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit 
první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné 
dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a 
v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku 
města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém 
městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik 
města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 89 autobusů a 53 trolejbusů. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových linkách o celkové délce 163,1 km a 9 trolejbusových linkách o 
celkové délce 77,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů cestujících. Provoz 
společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně 
úhrady prokazatelné ztráty činí 437,5 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy 
tel.:  +420 387 719 256 
mobil:   +420 736 510 948 
e-mail: filip.r@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  


